

# Александр Михайловский: «Наш район должен стать лучшим!»



**Михайловский  
Александр  
Всеволодович**

– Александр Всеволодович, расскажите, чем приходится заниматься депутатам района?

– Состав нынешнего Совета депутатов профессиональный и активный. Большинство работают в полную силу: участвуют в контроле и приемке объектов, реально помогают жителям в решении их повседневных проблем.

Важно отметить, что очень многие позитивные перемены в нашем округе и в нашем районе происходят благодаря деятельности и при поддержке префекта ЗАО Москвы А.О. Александрова. Парки, благоустройство, эстакады, развязки, но главное, конечно, Солнцевская линия метро, стро-

ительство которой завершается.

При составлении плана работ по благоустройству мы вместе с управой рассчитываем, что сделать в этом году, а что – на будущий или через год. Стараемся рассматривать микрорайоны в комплексе. Благоустраивая конкретный двор, детскую или спортивную площадку, предполагаем, как это повлияет на другие дома. Так, к примеру, планируя работы по адресу проспект Вернадского, д. 95 к. 2, помимо этого адреса, мы, по сути, благоустраиваем общественное пространство всего микрорайона.

У нашего района есть очень важное достоинство – просторная архитектурная

планировка, большие придомовые территории. Земельные участки возводимых сегодня домов по размеру гораздо меньше: теперь строят теснее. Для жизни большие дворы хорошо, но есть опасность – попытаются «уплотнить» и что-нибудь между уже существующими домами построить.

После благоустройства ряда дворов, примыкающих к Никулинскому бульвару, с учетом открывшихся за последние время Парка Школьников, нового Никулинского парка, проведенной акции «Миллион деревьев», жители получают комплексно благоустроенный целый микрорайон – четырнадцать многоквартирных домов, связанных с Никулинским

бульваром, который в свою очередь, является продолжением Центральной аллеи Олимпийской деревни-80. Эти два микрорайона связаны между собой подземным пешеходным переходом, который обещают открыть к лету. Через год по плану откроется станция метро «Озерная» («Очаково»), будет благоустроена Озерная площадь. Несколько десятков тысяч жителей Тропарево-Никулино получат метро в шаговой доступности, рядом парка с прудами.

Думаю, наш район будет одним из самых удобных, благоустроенных, с хорошей транспортной доступностью и приличной для Москвы экологией.

*Продолжение на стр. 3* »

Общественный, политический деятель. Живет в районе Тропарево-Никулино. Избирался в депутаты района Тропарево-Никулино в 2004, 2008 и 2012 годах. Исполняющий обязанности председателя Совета депутатов муниципального округа. Окончил с отличием строительный вуз по специальности «Инженер-строитель» и Российскую академию государственной службы при Президенте РФ по специальности «Юрист». Член Союза журналистов России. Председатель ЖСК «Журналист-1». Руководитель районного отделения партии «Справедливая Россия». Награжден медалью «В память 850-летия Москвы», грамотой Мосгордумы. Присвоено звание «Точетный житель района Тропарево-Никулино города Москвы». Являлся членом Экспертного совета Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Главный принцип работы: «Жителей в обиду не дам!».